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Polgármesteri Hivatal

9082 Nyúl, Kossuth L. u. 46.

Szám: 184-11/2012.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Nyúl Község Önkormányzata Képviselőtestületének 2012. október 30-án megtartott nyílt üléséről.

Jelen vannak:
Schmiedt Henrik polgármester

Raff János alpolgármester

Győriné Csendes Gyöngyi

Józsa Zsolt

Szilasiné Bakonyi Ágnes

Szűcs Mihály

Varga Zoltán 

Takács Lajos jegyző

Kiss Csabáné jegyzőkönyvvezető
Tánczos Balázs területgazda, E.ON Zrt.

Tóth Csaba hálózati régióvezető, E.ON Zrt.

Bedi Szabolcs, EH-SZER Kft.

Horváth Gábor építésügyi előadó

Dr. Begya László háziorvos

Dr. Kovács János Mihály háziorvos
Schmiedt Henrik 

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a képviselőtestület határozatképes. Megkérdezte Józsa Zsolt képviselőt, hogy a jegyzőkönyv hitelesítését vállalná-e?

Józsa Zsolt
Vállalja a jegyzőkönyv hitelesítését.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta Józsa Zsolt jegyzőkönyv hitelesítőként történő kijelölését.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással Józsa Zsolt képviselőt jelölte ki az egyik jegyzőkönyv hitelesítőnek.

Schmiedt Henrik

Megkérdezte Raff János képviselőt, hogy vállalja-e a jegyzőkönyv hitelesítését?

Raff János 
Vállalja a jegyzőkönyv hitelesítését.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta Raff János jegyzőkönyv hitelesítőként történő kijelölését.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással Raff János képviselőt jelölte ki a másik jegyzőkönyv hitelesítőnek.

Schmeidt Henrik

A képviselők a testületi ülésre szóló meghívót megkapták. 

Javasolta, hogy a képviselőtestület a napirendi pontjai közé vegye fel a „Nefelejcs Nyugdíjas Klub kérelme faluház igénybevételére 2012. november 5-ére és 9-ére” című napirendi pontot; a „Falumegújítási pályázat benyújtása természeti és történelmi látnivalók bemutatását elősegítő beruházások tárgyban, döntéshozatal” című napirendi pontot; a „Falumegújítási pályázat – természeti és történelmi látnivalók bemutatását elősegítő beruházások tárgyban – megírására érkezett árajánlat megtárgyalása, döntéshozatal” című napirendi pontot; a „Falumegújítási pályázat benyújtása helyi piacok létrehozása tárgyban, döntéshozatal” című napirendi pontot; a zárt ülés napirendi pontjaként pedig vegye fel a „Hó-eltakarításra és csúszásmentesítésre érkezett pályázat megtárgyalása, döntéshozatal” című napirendi pontot.
Kérdezte, hogy van-e valakinek még napirendet módosító javaslata?

Több, napirendet módosító javaslat nem volt.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta azt a módosító javaslatot, hogy a képviselőtestület nyílt ülés keretében 9. napirendi pontként tárgyalja a „Nefelejcs Nyugdíjas Klub kérelme faluház igénybevételére 2012. november 5-ére és 9-ére” című napirendi pontot.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag elfogadta, hogy a képviselőtestület nyílt ülés keretében 9. napirendi pontként tárgyalja a„Nefelejcs Nyugdíjas Klub kérelme faluház igénybevételére 2012. november 5-ére és 9-ére” című napirendi pontot.
Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta azt a módosító javaslatot, hogy a képviselőtestület nyílt ülés keretében 10. napirendi pontként tárgyalja a „Falumegújítási pályázat benyújtása természeti és történelmi látnivalók bemutatását elősegítő beruházások tárgyban, döntéshozatal” című napirendi pontot.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag elfogadta, hogy a képviselőtestület nyílt ülés keretében 10. napirendi pontként tárgyalja a „Falumegújítási pályázat benyújtása természeti és történelmi látnivalók bemutatását elősegítő beruházások tárgyban, döntéshozatal” című napirendi pontot.
Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta azt a módosító javaslatot, hogy a képviselőtestület nyílt ülés keretében 11. napirendi pontként tárgyalja a „Falumegújítási pályázat – természeti és történelmi látnivalók bemutatását elősegítő beruházások tárgyban – megírására érkezett árajánlat megtárgyalása, döntéshozatal” című napirendi pontot.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag elfogadta, hogy a képviselőtestület nyílt ülés keretében 11. napirendi pontként tárgyalja a „Falumegújítási pályázat – természeti és történelmi látnivalók bemutatását elősegítő beruházások tárgyban – megírására érkezett árajánlat megtárgyalása, döntéshozatal” című napirendi pontot.
Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta azt a módosító javaslatot, hogy a képviselőtestület nyílt ülés keretében 12. napirendi pontként tárgyalja a „Falumegújítási pályázat benyújtása helyi piacok létrehozása tárgyban, döntéshozatal” című napirendi pontot.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag elfogadta, hogy a képviselőtestület nyílt ülés keretében 12. napirendi pontként tárgyalja a„Falumegújítási pályázat benyújtása helyi piacok létrehozása tárgyban, döntéshozatal” című napirendi pontot.
Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta azt a módosító javaslatot, hogy a képviselőtestület zárt ülés keretében 13. napirendi pontként tárgyalja a „Hó-eltakarításra és csúszásmentesítésre érkezett pályázat megtárgyalása, döntéshozatal” című napirendi pontot.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag elfogadta, hogy a képviselőtestület zárt ülés keretében 13. napirendi pontként tárgyalja a„Hó-eltakarításra és csúszásmentesítésre érkezett pályázat megtárgyalása, döntéshozatal” című napirendi pontot.
Schmiedt Henrik 

Szavazásra bocsátotta a napirendi javaslatot az elfogadott módosításokkal.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi napirendet fogadta el:

1/a. Tájékoztató az elmúlt ülés óta történt eseményekről.

Előadó: Schmiedt Henrik polgármester

1/b. Beszámoló a pályázatokról

Előadó: Schmiedt Henrik polgármester

1/c. Beszámoló a pénzügyi helyzetről.

Előadó: Schmiedt Henrik polgármester

1/d. Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról.
Előadó: Schmiedt Henrik polgármester

2. E.ON Észak-Dunántúli Áramszolgáltató Zrt. beszámolója Nyúl község területén végzett szolgáltatásairól. 

Előadó: Tóth Csaba hálózati régióvezető; Tánczos Balázs területgazda

3. Beszámoló a 2011-2012. évi építésigazgatási munkákról, településrendezési és építésügyi feladatokról. 

Előadó: Horváth Gábor építésügyi előadó

4. Beszámoló Nyúl Község Polgármesteri Hivatal munkájáról. 

Előadó: Takács Lajos jegyző

5. Felnőtt háziorvosi és gyermekorvosi egészségügyi alapellátási szerződések módosítása. 
Előadó: Takács Lajos jegyző

6. Nyúli Sportkör kérelme a volt disco által használt épületrész hasznosítására (I. fordulós tárgyalás). 

Előadó: Schmiedt Henrik polgármester

7. A 2013. évi belső ellenőrzés témakörének meghatározása, döntéshozatal. 

Előadó: Takács Lajos jegyző

8. Idősek-napi rendezvény időpontjának meghatározása.

Előadó: Schmiedt Henrik polgármester

9. Nefelejcs Nyugdíjas Klub kérelme faluház igénybevételére 2012. november 5-ére és 9-ére.

Előadó: Takács Lajos jegyző

10. Falumegújítási pályázat benyújtása természeti és történelmi látnivalók bemutatását elősegítő, beruházások tárgyban, döntéshozatal.

Előadó: Schmiedt Henrik polgármester

11. Falumegújítási pályázat - természeti és történelmi látnivalók bemutatását elősegítő, beruházások tárgyban – megírására érkezett árajánlat megtárgyalása, döntéshozatal.

Előadó: Schmiedt Henrik polgármester

12. Falumegújítási pályázat benyújtása helyi piacok létrehozása tárgyban, döntéshozatal.

Előadó: Schmiedt Henrik polgármester

ZÁRT ÜLÉS

13. Hó-eltakarításra és csúszásmentesítésre érkezett pályázat megtárgyalása, döntéshozatal.

Előadó: Takács Lajos jegyző

Schmiedt Henrik
Kérdezte, hogy napirend előtt van-e valakinek kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?
NAPIREND ELŐTT

Szilasiné Bakonyi Ágnes
Nagy örömére szolgál, hogy a szelektív hulladékgyűjtő szigeteket egyre többen veszik igénybe. Ennek következményeként a konténerek nagyon gyorsan megtelnek. November 1-jétől változik a szelektív hulladékszállítás. A műanyag és papír tárolóedényeket hétfő, csütörtök és szombati napokon, a fém és üveg tárolóedényeket minden páratlan szombaton ürítik ki. Kérte a lakosokat, hogy legyenek türelemmel, várják meg, amíg a hulladéktároló edényeket kiürítik, és ne rakják a hulladékokat a gyűjtőedények mellé, mert egyrészt borzasztó látvány, másrészt a zsákokat nem tudják elvinni a hulladékgyűjtő gépjárművel. 
Varga Zoltán

Kérdezte, hogy a Szent István parkban lévő padok miért vannak még ott? Az elmúlt ülésen ez téma volt, és elhangzott, hogy az oda nem illő padok elkerülnek onnan. Nyomatékosan kéri, hogy a padok, attól függetlenül, hogy azt adományként kapta a falu, kerüljenek olyan helyre, ahova valók, és ne a Szent István téren legyenek.
Schmiedt Henrik

A jövő hónapban ezt megoldjuk.

Varga Zoltán

Az Incső utcai vízproblémával kapcsolatosan történt előrelépés?

Schmiedt Henrik
Tüneti kezelés volt. Az elmúlt ülésen olyan döntés született, hogy az érintett ingatlantulajdonosok legyenek összehívva, és kapjanak tájékoztatást a tervekről. Az ingatlantulajdonosokat meghívtuk egy megbeszélésre. Két telek tulajdonosa jelent meg. Ők elzárkóztak attól, hogy a telkükön keresztül legyen vezetve csőrendszer. Megnéztük, hogy most milyen lehetőségek vannak tüneti kezelésre. Beszélt a többi lakossal, akik ígéretet tettek arra, hogy megoldják, hogy az ereszcsatorna vizét ne az utcára vezessék ki. Húztak ki egy árkot, amellyel meg tudták oldani a megálló víz lefolyását. Közlekedésbiztonsági szempontok miatt 20-30 méteren zárt csőrendszert kell kiépíteni.  Ez közterületet érint, így önkormányzati területen megoldható. Új koncepciót kell kialakítani, ami végleges megoldást jelenthet. 
Varga Zoltán

A szőlőterületek megközelítő úttal kapcsolatosan történt előrelépés? A kivitelezővel volt egyeztetés?

Takács Lajos

A kivitelezővel sem telefonon, sem személyesen nem beszélt, nem találkozott. A földhivataltól megkaptuk a jogerős telekmegosztási engedélyt. Amikor az megérkezett, átutaltuk a 480 ezer Ft földvédelmi járulékot. A földhivatal a térképészeti nyilvántartást 15 napon belül átvezeti, a területek az új helyrajzi számot megkapják. Az önkormányzat ügyvédje a listát megkapta, az adás-vételi szerződések és lemondási nyilatkozat előkészítése megkezdődött. Ha a földhivatal jelzi, hogy a megosztás lezajlott, a helyrajzi számok alapján akár 48 óra alatt rendeződhet az adásvétel lebonyolítása. A hivatal részéről elvárható, hogy a kivitelező bemutatkozzon.
Schmiedt Henrik

Kérdezte, hogy napirend előtt van-e valakinek még kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?

Napirend előtt több kérdés, hozzászólás nem volt

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1/a. napirendi pontként a testület a „Tájékoztató az elmúlt ülés óta történt eseményekről” című napirendi pontot tárgyalja.

Schmiedt Henrik

Az elkészült körforgalommal kapcsolatban jogos igényként jelent meg a temető parkoló rendbetétele. Az önkormányzat megrendelte a temető parkoló murvázását, amely kb. 1700 m2 területen elkészült. A murva meg van hengerezve, tömörítve. Bízik abban, hogy ezzel megoldható a biztonságos parkolás.
Másik jelentős beruházás a műfüves pálya megépítése a sportpálya területén. A munkák megkezdődtek, november közepére a pálya átadásra kerülhet. Ez egy MLSZ által kiírt támogatási program keretében valósul meg, és közel 28 millió Ft-os beruházás, amelyhez 30% önrészt kellett biztosítani.
A vízelvezetés, ároktisztítás feladatkörében egy éve együttműködünk a Győri Vízi Társulattal. A feladathoz közmunkásokat is biztosítottunk. A vízi társulat elsősorban a kezelésében lévő árkokat tisztítja és takarítja, most azonban a Pándzsa rávezető szakaszokat tisztítják, kotorják. Olyan szakaszokról van szó, amelyek fő befogadóját jelentik a település árkainak. Az egyik legkritikusabb ponton dolgoznak. Ha az ki van tisztítva, akkor biztosítva lesz a települési árkok vizeinek lejuttatása a Pándzsába. Jelenleg a vasúttal párhuzamosan futó árkot takarítják a körforgalomig, majd a temető melletti árkot fogják takarítani. 
Kardinális kérdés az iskolák működtetése, fenntartása. Az elmúlt hét folyamán volt megbeszélés kistérségi szinten, amelyen próbált információkat kapni, hogy miként fog megtörténni az iskolák átvétele, működtetése, a feladat ellátása. Amit tudni lehet, hogy megalakult egy állami intézmény fenntartó szerv, amely feladata lesz az iskolák működtetése. Települések esetében a 3000 fős lakosságszám lesz a döntő, amely létszám alatt az iskoláknak társulni kell, és azt állami irányítással kell megtenniük. A 3000 fő lakosságszámú települések dönthetnek arról, hogy az iskolát továbbra is fenntartják-e vagy sem. Ennek a jogi háttere még nem tisztázott. Tervben van a megyeközpontú tankerületek kialakítása és létrehozása, amely átvenné az intézményvezetők munkáltatói jogát, a fenntartó és működtetői feladatokat, valamint a pedagógiai munka irányítását is befolyásolná. Az intézményeknek lesz egy kötelezettségük, hogy kötelező taneszköz-jegyzéket kell készíteniük, a személyi anyagokat, a fenntartási és működési költségeknek a kivonatát el kell juttatni ezekhez a tankerületekhez, amelyek az alapján döntenek, hogy egy-egy intézményben hány tanár lehet, hogyan csoportosítják, közös beszerzéseket hogyan folytatnak. A megyeközpontú tankerületeket november 1-jéig kellene felállítani, de a határidő ki fog tolódni. 
Kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta a tájékoztatót.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

Nyúl Község Önkormányzata Képviselőtestületének

128/2012.(X.30.)önkormányzati határozata

Tárgy: Tájékoztató az elmúlt ülés óta történt eseményekről.
Nyúl Község Önkormányzat Képviselőtestülete az elmúlt ülés óta eltelt eseményekről szóló tájékoztatót elfogadta.
Felelős   : Schmiedt Henrik polgármester

Határidő: 2012. október 31.
1/b. napirendi pontként a testület a „Beszámoló a pályázatokról” című napirendi pontot tárgyalja.

Schmiedt Henrik

Az iskola TÁMOP pályázata pozitív elbírálásban részesült, így 10 millió Ft-ot nyert az iskola a programban 100%-os támogatással.
Régóta futó projekt az Écs és Ravazd községekkel együtt beadott Pándzsa projekt. A hiánypótláshoz szükséges dokumentumok beadásra kerültek. A jövő hét folyamán aláírható lesz a támogatási szerződés, amely után megkezdődhet a közbeszerzési eljárás kiírása. A munkák megkezdése jövő év tavaszára várhatók. Bízik abban, hogy a beruházás jövő év őszéig befejezhető.
Vidékfejlesztési pályázatok kerültek kiírásra, amelyekből kettőt a mai ülésen tárgyal a testület. Olyan pályázatokról van szó, amelyek jelentős előrelépést jelenthetnek a település életében.
Megjelent egy felhívás a KEOP programban épületenergetikára vonatkozóan. 80%-os támogatottsággal lehet pályázni épületszigetelésre, új fűtéskorszerűsítési eszközökre, energetikai fejlesztésekre. Nagyon magas keret – 52 milliárd Ft – lett megállapítva. Önkormányzatok tudnak pályázni intézményeik korszerűsítésére. A felméréseink megvannak, árajánlatokkal is rendelkezünk. Bízik abban, hogy a pályázatban sikerrel tudnak szerepelni. 
Kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?

Kérdés, hozzászólás nem volt. 
Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta a beszámolót.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

Nyúl Község Önkormányzata Képviselőtestületének

129/2012.(X.30.)önkormányzati határozata

Tárgy: Beszámoló a pályázatokról.
Nyúl Község Önkormányzat Képviselőtestülete  a pályázatokról szóló beszámolót elfogadta.
Felelős   : Schmiedt Henrik polgármester

Határidő: 2012. október 31.
1/c. napirendi pontként a testület a „Beszámoló a pénzügyi helyzetről” című napirendi pontot tárgyalja.

Schmiedt Henrik

A pénzügyi helyzetről szóló kimutatást a testület tagjai az ülés előtt kapták meg. 
Szilasiné Bakonyi Ágnes

Kérdezte, hogy az adók hány százaléka folyt be, illetve mennyi a kintlévőség?

Takács Lajos

Erre konkrétan most nem tud válaszolni, de jogszabály adta lehetőséggel 15 napon belül írásban válaszolni fog.

Schmiedt Henrik

Kérdezte, hogy van-e valakinek még kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?

Több kérdés, hozzászólás nem volt.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta a beszámolót.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Nyúl Község Önkormányzata Képviselőtestületének

130/2012.(X.30.)önkormányzati határozata

Tárgy: Beszámoló a pályázatokról.
Nyúl Község Önkormányzat Képviselőtestülete a pénzügyi helyzetről szóló beszámolót elfogadta.
Felelős   : Schmiedt Henrik polgármester

Határidő: 2012. október 31.
1/d. napirendi pontként a testület a „Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról” című napirendi pontot tárgyalja.

Schmiedt Henrik

A beszámolót a testület tagjai megkapták. 
Kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta a beszámolót.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:
Nyúl Község Önkormányzata Képviselőtestületének

131/2012.(X.30.)önkormányzati határozata

Tárgy: Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról.
Nyúl Község Önkormányzat Képviselőtestülete a lejárt határidejű határozatokról szóló beszámolót elfogadta.
Felelős   : Schmiedt Henrik polgármester

Határidő: 2012. október 31.
2. napirendi pontként a testület az „E.ON Észak-dunántúli Áramszolgáltató Zrt. beszámolója Nyúl község területén végzett szolgáltatásairól” című napirendi pontot tárgyalja.

Schmiedt Henrik

A beszámolót a testület tagjai megkapták. Köszöntötte Tóth Csaba régióvezetőt, Tánczos Balázs területgazdát és Bedi Szabolcs urat. Kérte Tánczos Balázs urat, ismertesse a beszámolót.
Tánczos Balázs

Felolvasta a beszámolót.

Szűcs Mihály

A beszámolóban olvasható volt a légvezetékek hossza. Kérdezte, hogy a településen valóban ténylegesen annyi a légvezeték?
Tánczos Balázs

Igen.
Takács Lajos

Kérte, hogy a fák gallyazásáról időben kapjon az önkormányzat tájékoztatást. Az idei évben e-mailen kapott levelet, hogy másnap indul a gallyazás.
Tánczos Balázs

A gallyazó vállalkozónak ki van adva, hogy az önkormányzatokat értesítse ki. Sokszor az E.ON sem tud a gallyazásról, főleg akkor, ha nem kérnek feszültségmentesítést. Van egy ütemterv, amely alapján dolgoznak. Telefonon el lehet érni a gallyazó vállalkozót, fel kellene hívni telefonon, hogy pontosan mondják meg, hogy mikor és hol végeznek gallyazást. Kérte, hogy erről az E.ON-t is tájékoztassák.
Tóth Csaba

5 évre, hosszútávra kötöttek szerződést a gallyazókkal. A gallyazók az ütemtervet leadták, de az ütemtervet az esetleges szakaszhibák, az időjárás is befolyásolja. Az ütemtervet nem mindig tudják tartani. A gallyazás csökkenti a fogyasztói hibákat.
Takács Lajos

Volt rá példa, hogy a gallyazók jelezték, hogy mikor és hol fognak a településen dolgozni. Ezt ki is hirdette az önkormányzat, a lakosokat értesítette. A gallyazás elmaradt. Felhívta a megadott telefonszámot, ahol azt a tájékoztatást kapta, hogy egyéb okok miatt más településen dolgoztak. Kérte, hogy jelezzenek vissza, hogy melyik nap fognak újra jönni. A visszajelzés megtörtént, meg is jelentek a megadott időpontban, de máshol dolgoztak, nem pedig a megadott helyen. Jó lenne, ha a vállalkozó jelezné az önkormányzat felé, hogy pontosan mikor és hol végzik a munkákat. 
Tóth Csaba

A szerződésben rögzítve van, hogy az önkormányzatokat értesíteni kell, és kockázatelemzést is kell végezniük. A szerződésnek vannak pontjai. Ha olyan hiba van, ami a gallyazás elmaradásából fakad, annak lesznek szankciói. Ha nem egyeztetnek az önkormányzattal, azt is szankcionálják.  
Szűcs Mihály

A községben mennyi a közvilágítási lámpatest?

Tóth Csaba

A kérdésre a választ Bedi Szabolcs adja meg, aki az EH-SZER Kft. képviselőjeként jelent meg. Ők gyakorolják az üzemeltetési jogokat a közvilágítási hálózattal kapcsolatosan. Velük kötött szerződést az E.ON karbantartásra és üzemeltetésre. 
Bedi Szabolcs

A településen régi típusú, közműtarifás szerződés alapján végzik a javítást. 2013. december 31-ig van érvényben a szerződés. A településen 520 db lámpatest található 29 kW beépített teljesítménnyel. Az üzemeltetési díj elszámolása a beépített teljesítmény és az égési idő naptár alapján történik. Alvállalkozóval végzik a javítási munkákat. Ez év során 106 db egyedi hiba volt, amelynek javítása határidőre megtörtént. A hibalistát elküldte az önkormányzat részére. Az egyedi hibáknál főként a gyújtóberendezés hibásodott meg. Az 520 db lámpatestből 450 db kompakt fénycsöves – 36 W-os -, a többi túlnyomórészt 70 W-os lámpa, 1-2 száz W-os nátrium lámpa van. 
Szűcs Mihály
Lakossági bejelentésre mennek ki, vagy időnként végigjárták a települést?

Bedi Szabolcs

Főként lakossági bejelentés alapján javítják a hibát, de a javítás során fellelt egyéb hibákat is javítják.

Szűcs Mihály

Néhány hónappal ezelőtt volt, hogy a község nagy részén több órán keresztül – szinte egész éjszaka – nem volt világítás. Ezt mi okozta?
Tóth Csaba

Ha megkapják az időpontot, akkor az üzemirányítási naplóban utána tudnak nézni.

Szűcs Mihály
A hegyben lakik, és azon a bizonyos napon végigjárta a hegyet, és sehol nem volt közvilágítás. Ez nagyon ritkán fordul elő, több éve nem volt ilyen probléma.
Varga Zoltán

Kérdezte, hogy Pannonhalmán mióta van ügyfélszolgálati iroda? Ez nagyon nem nyilvánvaló, ugyanis akiket megkérdezett, nem tudták, hogy ott is lehet ügyet intézni.

Tóth Csaba
6-7 éve van a kistérségi központban.
Schmiedt Henrik

Ha vannak olyan közérdekű információk, amelyek a lakosságot érdekelhetik, azokat a Nyúli Hírek hasábjain, illetve a település honlapján meg tudjuk jelentetni. Az ilyen információkat szívesen közzé teszik.
Tóth Csaba

A nagyfeszültségű hibákról automatikus jelzés van, az azzal kapcsolatos lakossági bejelentést is megköszönik. A kisfeszültségű hibákról nincs automata jelzésük. Kérte, hogy azokat jelentsék be, hogy a hibát mielőbb el tudják hárítani. A megadott telefonszámon éjjel-nappal, 0-24 óráig hívható. 
Schmiedt Henrik

Kérdezte, hogy van-e valakinek még kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?

Több kérdés, hozzászólás nem volt.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta az E.ON beszámolóját.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:
Nyúl Község Önkormányzata Képviselőtestületének

132/2012.(X.30.)önkormányzati határozata
Tárgy: E.ON Észak-dunántúli Áramszolgáltató Zrt. beszámolója Nyúl község területén végzett szolgáltatásairól.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete az E.ON Észak-dunántúli Áramszolgáltató Zrt. Nyúl község területén végzett szolgáltatásairól szóló beszámolóját elfogadta.
Felelős    : Schmiedt Henrik polgármester

Határidő: 2012. október 31.
3. napirendi pontként a testület a „Beszámoló a 2011-2012. évi építésigazgatási munkákról, településrendezési és építésügyi feladatokról” című napirendi pontot tárgyalja.

Schmiedt Henrik
A beszámolót a testület tagjai megkapták. Kérte Horváth Gábor urat, ismertesse a beszámolóját.
Horváth Gábor

Mivel a beszámolót a testület tagjai megkapták, így azt nem kívánja felolvasni. A felvetődő kérdésekre szívesen válaszol.

Schmiedt Henrik

Milyen tendenciák voltak az utóbbi években, gondolva itt az építkezésekre, a telekalakításokra?
Horváth Gábor

Az éves statisztikák alapján látható, hogy a lakásépítések száma drasztikusan csökkent az utóbbi három évben. Új lakás építésére, használatára egyre kevesebb engedélyt adnak ki. A melléképületek építése, átalakítások nem nagyon változnak, állandónak mondhatók. Nyúlon érezni Győr vonzáskörzetét és annak kedvező hatását. Az ingatlanárak kedvezőbbek, mint Győrújbaráton vagy Ménfőcsanakon. Vannak bejelentés köteles építési tevékenységek. A telekalakítási eljárások két éve a földhivatalhoz tartoznak, a telekalakítási eljárásban csak szakhatóságként veszünk részt. Ennél nincs olyan csökkenés, mint az építési eljárásoknál. A gazdasági célú beruházások száma azonban növekedett az utóbbi egy-két évben. Ez annak köszönhető, hogy vállalkozások sok pályázatot nyertek. A településen a tsz-major környékén látható, hogy egyre több kisebb-nagyobb üzem épül. Az erre megfelelő ingatlanokat is keresik a településen. A lakásépítések száma minden évben egyre kevesebb. 
A jövő évi változásokkal kapcsolatosan elmondta, hogy január 1-től, a járási hivatalok felállásával új rendszer alakul ki. Megszüntetik a társulásokat, így Nyúl közigazgatási területe Győrhöz fog tartozni. Az építési engedélyek egy részét Győr város jegyzőjéhez tartozó építéshatóság fogja kiadni. Lesznek olyan építési ügyek, amelyek közvetlenül a járási hivatalokhoz fognak tartozni.
Szűcs Mihály

Ez lassítja majd az eljárásokat? 
Horváth Gábor

Erre nem tud válaszolni. A határidőket próbálják szűkíteni. Az eljárás egy része egyszerűsödik, azonban a másik oldalon több olyan dokumentumot kell beszerezni, amelyet korábban nem kértek. Az építéshatósági rendszerben január 1-től bevezetik a digitális eljárást. Tehát mindent csak digitálisan lehet beadni, az ügyfélnek digitálisan kell kapcsolatot tartania az építéshatósággal. Elmondta, hogy ez várhatóan hogyan fog működni.
Varga Zoltán  
Amikor kérte, hogy az építési előadó számoljon be az építéshatósági dolgokról, nem gondolta, hogy csak egyszeri beszámolót hallgathatnak meg. Sajnálatos, hogy a helyi ügyek nem helyben rendeződnek. Véleménye szerint ez hosszabbítani és nehezíteni fogja a dolgokat.
Schmiedt Henrik

Kérdezte, hogy van-e valakinek még kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?

Több kérdés, hozzászólás nem volt.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta a beszámolót.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Nyúl Község Önkormányzata Képviselőtestületének

133/2012.(X.30.)önkormányzati határozata
Tárgy: Beszámoló a 2011-2012. évi építésigazgatási munkákról, településrendezési és építésügyi feladatokról
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a 2011-2012. évi építésigazgatási munkákról, településrendezési és építésügyi feladatokról szóló beszámolót elfogadta.
Felelős    : Schmiedt Henrik polgármester

Határidő: 2012. október 31.
4. napirendi pontként a testület a „Beszámoló Nyúl Község Polgármesteri Hivatal munkájáról” című napirendi pontot tárgyalja.

Schmiedt Henrik

A beszámolót a testület tagjai megkapták. Kérte a jegyző urat, tegye meg szóbeli kiegészítését.
Takács Lajos

A képviselőtestület 2011. október 25-én tárgyalta a hivatal működéséről készült beszámoló. A határozatban a képviselők megfogalmazták azt, hogy törekedni kell arra, hogy a dolgozók továbbképzéseken vegyenek részt, illetve amennyiben lehetséges, az informatikai háttér bővüljön.
Önkormányzatunk több dolgozója – adóigazgatás, szociális igazgatás – részt vett továbbképzéseken, amely 90 ezer Ft-ba került. Számítógép beszerzés is történt.

A képviselőtestület hivatalában a dolgozói létszám jelenleg 10 fő a jegyzővel együtt. Január 1-től két főt átvesz a járási hivatal. A hivatal által ellátott feladatok mennyisége nem csökkent 2012. évben.
Szűcs Mihály

A járási átszervezéssel kapcsolatban mi az, amit nem fognak tudni helyben intézni az emberek, és mi az, ami továbbra is helyben marad?

Takács Lajos

A szociális igazgatás, a gyámügyi igazgatás, az építéshatósági igazgatás egy része a járási hivatalhoz fog kerülni. Ebben részleteket nem tudunk. Konkrét információnk nincs. Törvényjavaslat szerint az alanyi jogos szociális ellátások a járási hivatalhoz fognak kerülni, a méltányossági ellátások maradnak helyben. 
Szűcs Mihály

Kérte, hogy ha konkrét információval rendelkeznek, akkor a lakosság kapjon tájékoztatást arra vonatkozóan, hogy melyek azok az ügyek, amelyeket helyben tudnak intézni, és melyek azok, amelyeket nem. Legyen tájékoztatás, hogy milyen ügyben hova lehet fordulni.
Takács Lajos

Mihelyt konkrét információk lesznek, a lakosság a megfelelő tájékoztatást megkapja.

Schmiedt Henrik

Kérdezte, hogy van-e valakinek még kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?

Több kérdés, hozzászólás nem volt.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta a beszámolót.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Nyúl Község Önkormányzata Képviselőtestületének

134/2012.(X.30.)önkormányzati határozata
Tárgy: Beszámoló Nyúl Község Polgármesteri Hivatal munkájáról.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a napirendi pontot megtárgyalta és a Polgármesteri Hivatal beszámolóját elfogadta.

Felelős    : Takács Lajos jegyző
Határidő: 2012. október 31.
5. napirendi pontként a testület a „Felnőtt háziorvosi és gyermekorvosi egészségügyi alapellátási szerződések módosítása” című napirendi pontot tárgyalja.

Schmiedt Henrik

Az előterjesztést és a szerződés-tervezeteket a testület tagjai megkapták. Kérte a jegyző urat, ismertesse a napirendi pont lényegét.
Takács Lajos

Az önkormányzatnak a háziorvosokkal, a gyermekorvossal és a fogorvossal érvényes ellátási szerződése van. A szerződések módosításának indoka a törvény módosulása. A feladat-ellátási szerződéstervezetek valamennyi érintett fél részére meg lettek küldve. Kérte, hogy írásban jelezzenek vissza a szerződésekkel kapcsolatosan. Dr. Begya László és Dr. Hetényi Gábor urak tettek észrevételeket. Személyesen is megjelentek a hivatalban, így az igényeknek megfelelően a szerződéstervezetek javítva lettek. Lényegi változások a jelenleg is hatályos szerződésekhez képest nincsenek. 
Józsa Zsolt

Dr. Begya László háziorvos ellátási szerződésében a 4.8. pontban van egy mondat, amely nincs befejezve.
Takács Lajos

Gépelési hiba történt. A mondat helyesen: „A szerződő felek megállapodnak abban, hogy a nem egészségügyi alapellátás feladatkörébe tartozó szolgáltatásokra eső rezsiköltségeket a működtető háziorvos vállalja Nyúl Községi Önkormányzat Képviselőtestületének 3/2005.(I.04.) határozata alapján.” 
A kimaradt részt pótolni fogják. 

Varga Zoltán

Szintén dr. Begya László háziorvos szerződésében a 4.1. pontban szerepel, hogy a doktor úr vállalja, hogy az ingatlanrészt orvosi rendelővé átalakítja. Ezt miért kell vállalnia, amikor az ingatlanban már orvosi rendelő működik?
Dr. Begya László

A szerződés eredetileg így szólt, a pont nem került változtatásra. A 2005-ben kötött feladat-ellátási szerződésben három olyan pont volt, amely nem felelt meg a jelenlegi törvényi előírásoknak. Ezek a helyettesítés, a rendelési idő meghatározása, valamint a kártérítésre, kártalanításra vonatkozó rendelkezések voltak. Az összes többi pont megfelelő volt. Akkor a rendelő vásárlásához és átalakításához bankhitelt vett fel, ahhoz ellátási szerződést kötött az önkormányzattal, így az a pont benne maradt, mivel új szerződés megkötésére nem került sor. Most csak módosítás van. 
Schmiedt Henrik

Kérdezte, hogy van-e valakinek még kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?

Több kérdés, hozzászólás nem volt.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Nyúl Község Önkormányzata Képviselőtestületének

135/2012.(X.30.)önkormányzati határozata
Tárgy: Egészségügyi alapellátási szerződések megkötése.
1. Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a háziorvosokkal, a házi gyermekorvossal és a fogorvossal megkötött feladat-ellátási szerződéseit felülvizsgálta és a határozat 1-4. mellékletében található feladat-ellátási szerződés tervezeteket 2013. január 1. hatályba lépéssel jóváhagyja.
Egyúttal 2012. december 31. napjával hatályon kívül helyezi Nyúl Község Önkormányzata és az egészségügyi alapellátási szolgáltatók között megkötött feladat-ellátási szerződéseket, azok mellékleteit és módosításait.

2. A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1. pontban jóváhagyott feladat-ellátási szerződéstervezet alapján a szerződéseket kösse meg valamennyi felnőtt háziorvossal, házi gyermekorvossal és fogorvossal.

Felelős    : Schmiedt Henrik polgármester

Határidő: 2012. december 31.
Dr. Kovács János Mihály
Elfogadta a szerződés tervezetet, azonban kéri, hogy a 10. pontban szereplő rendelési időt javítsák ki, mivel ott elírás van. Csütörtöki napon a rendelési idő 12.30 – 16.30 óráig tart.
Takács Lajos

A szükséges javítást elvégzik.
6. napirendi pontként a testület a „Nyúli Sportkör kérelme a volt disco által használt épületrész hasznosítására (I, fordulós tárgyalás)” című napirendi pontot tárgyalja.

Schmiedt Henrik

A kérelmet a testület tagjai megkapták. Ismertette a kérelemben foglaltakat.

A sportkör vállalta, hogy a pályázatokhoz előteremti a szükséges önrészt, és az épület felújítására, átalakítására, állag megóvására több millió Ft-ot ráfordítania. Tervezik továbbá két sportöltöző kialakítását. 
A napirendi pontot a Pénzügyi Bizottság tárgyalta. Kérte a bizottság elnökét, ismertesse a bizottság álláspontját.

Szilasiné Bakonyi Ágnes

A Pénzügyi Bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag javasolja a testületnek, hogy a Nyúli Sportkör részére a volt disco épületrészt térítésmentesen biztosítsa. A sportkör készítsen egy üzleti tervet. Az épületrész térítésmentes használatba adására készüljön megállapodás tervezet, amelyet a testület a novemberi ülésén tárgyaljon meg. 

Amennyiben a novemberi ülésen sikerül megtárgyalni a megállapodás tervezetet, a testület a végleges döntést decemberi ülésén meghozhatná.
Schmiedt Henrik

Kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta a Pénzügyi Bizottság javaslatát.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Nyúl Község Önkormányzata Képviselőtestületének

136/2012.(X.30.)önkormányzati határozata
Tárgy: Nyúli Sportkör kérelme a volt disco által használat épületrész hasznosítására (I. fordulós tárgyalás).
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a Nyúli Sportkör részére a volt disco épületét térítésmentesen biztosítja az alábbiak szerint:

- a sportkör készítsen üzleti tervet, 
- az épületrész térítésmentes használatba adására készüljön megállapodás tervezet;

- a megállapodás tervezet a képviselőtestület november havi ülésére legyen beterjesztve.
Felelős    : Schmiedt Henrik polgármester

Határidő: 2012. november 30.
7. napirendi pontként a testület „A 2013. évi belső ellenőrzés témakörének meghatározása, döntéshozatal” című napirendi pontot tárgyalja.

Schmiedt Henrik

Az elterjesztést és a határozati javaslatokat a testület tagjai megkapták. Kérte a jegyző urat, tegye meg szóbeli kiegészítését.

Takács Lajos

Ismertette az előterjesztésben foglaltakat.

A következő évben teljesen átalakul az önkormányzatok költségvetési szerkezete. Az eddigi finanszírozási formával ellentétben új, feladatfinanszírozás lesz. Ez mindenkinek új lesz. Azért szeretné ezt a témakört, hogy tudjanak tanulni belőle, az elkövetett hibákat javítani tudják.
Schmiedt Henrik

A napirendi pontot a Pénzügyi Bizottság tárgyalta. Kérte a bizottság elnökét, ismertesse a bizottság álláspontját.

Szilasiné Bakonyi Ágnes

A Pénzügyi Bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag javasolja a képviselőtestületnek, hogy „A 2013. évi belső ellenőrzés végrehajtása” tárgyú határozati javaslatot változatlan formában fogadja el.

A Pénzügyi Bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag javasolja a képviselőtestületnek, hogy „A 2013. évi belső ellenőrzés végrehajtására megállapodás megkötése” tárgyú határozati javaslatot változatlan formában fogadja el.

Schmiedt Henrik

Kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta a 2013. évi belső ellenőrzés végrehajtása tárgyú határozati javaslatot.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Nyúl Község Önkormányzata Képviselőtestületének

137/2012.(X.30.)önkormányzati határozata
Tárgy: 2013. évi belső ellenőrzés végrehajtása.
1. Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete az alábbi témakörben kéri a 2013. évi belső ellenőrzés végrehajtását.

A 2013. évi költségvetés megalapozottságának felülvizsgálata.

2. A belső ellenőrzés végrehajtásáról, annak megállapításáról a jegyző köteles beszámolni a képviselőtestületnek.

Felelős    : Schmiedt Henrik polgármester
Határidő: 2013. december 31.
Schmiedt Henrik
Szavazásra bocsátotta a 2013. évi belső ellenőrzés végrehajtására megállapodás megkötése tárgyú határozati javaslatot.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Nyúl Község Önkormányzata Képviselőtestületének

138/2012.(X.30.)önkormányzati határozata
Tárgy: A 2013. évi belső ellenőrzés végrehajtására megállapodás megkötése.
1. Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a 2013. évi belső ellenőrzés végrehajtására a MEGOLDÁS 2006. Ellenőrzési és Szolgáltató Kft-vel (9082 Nyúl, Árpád u. 17. szám) köt megállapodást.
A belső ellenőrzés revizori díját 25.000,- Ft + ÁFA / nap összegben határozza meg.
2. A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.
Felelős    : Schmiedt Henrik polgármester

Határidő: 2012. december 31.
8. napirendi pontként a testület az „Idősek-napi rendezvény időpontjának meghatározása” című napirendi pontot tárgyalja.

Schmiedt Henrik

Kérte Győriné Csendes Gyöngyit, mint intézményvezetőt, tegyen javaslatot az idősek napi rendezvény időpontjára vonatozóan, ugyanis mindig az iskola vállalja fel a házigazda szerepét.
Győriné Csendes Gyöngyi
Javasolta, hogy az idősek napi rendezvény 2012. december 19-én 16.00 órakor legyen az iskola tornatermében.
Varga Zoltán

Korábbi években kérte, hogy azok az idősek, akik erre a rendezvényre nem tudnak elmenni kapjanak olyan ajándékot, amelyet azok az idősek kapnak, akik a rendezvényen jelen vannak. Kérdezte, hogy ez az elmúlt évben megtörtént-e?
Schmiedt Henrik

A házi gondozók és az ételt hordó segítségét kérték ebben. Az ajándékot megkapták.
Varga Zoltán

Kérte, hogy ez az idei évben is történjen meg.

Szűcs Mihály

Lehet tudni, hogy ez a településen hány embert érint?

Győriné Csendes Gyöngyi

200 fő körüli meghívót küldenek ki. A 65 év felettiek kapnak meghívót a rendezvényre, amelyből átlagosan 130-150 fő között szokott megjelenni. Több időst családtagok, vagy az önkormányzati gépjármű hoz a rendezvényre. Kérte, hogy lehetőség szerint televíziós felvétel készüljön, hogy akik nem tudnak elmenni, a kábeltévén azok is meg tudják nézni a műsort.
Schmiedt Henrik

Kérdezte, hogy van-e valakinek még kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?

Több kérdés, hozzászólás nem volt.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta, hogy a 2012. évben az idősek napi rendezvény december 19-én 16.00 órai kezdettel  kerüljön megtartásra a Pilinszky János Általános Iskola tornatermében. 

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Nyúl Község Önkormányzata Képviselőtestületének

139/2012.(X.30.)önkormányzati határozata
Tárgy: Idősek-napi rendezvény időpontjának meghatározása.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete úgy döntött, hogy az idősek napi rendezvényt 2012. december 19-én 16.00 órai kezdettel tartja a Pilinszky János Általános Iskola tornatermében.

Felelős    : Schmiedt Henrik polgármester

Határidő: 2012. november 19.
9. napirendi pontként a testület a „Nefelejcs Nyugdíjas Klub kérelme faluház igénybevételére 2012. november 5-ére és 9-ére” című napirendi pontot tárgyalja.

Schmiedt Henrik

Kérte a jegyző urat, ismertesse a nyugdíjas klub kérelmét.

Takács Lajos

A Nefelejcs Nyugdíjas Klub vezetője kérelemmel fordult a Pénzügyi Bizottsághoz és a képviselőtestülethez. Kérelmük szerint 2012. november 5-én és november 9-én díjmentesen szeretnék a faluházat igénybe venni. November 5-én Gáti Oszkár színművész lenne a vendég, és a lébényi nyugdíjas klubot látnák vendégül a rendezvényen. A nagy létszám miatt a volt gyógyszertár épületében nem férnek el. November 9-én dr. Nánai László úr tartana előadást a fizika univerzális törvényszerűségei egyszerűen és közérthetően címmel. Az előadás az egész település részére szól, azon bár ki részt vehet. Mivel ezen az előadáson is várhatóan nagy létszám lesz, ezért kérik a faluház díjmentes használatát.
Schmiedt Henrik

A napirendi pontot a Pénzügyi Bizottság tárgyalta. Kérte a bizottság elnökét, ismertesse a bizottság álláspontját.

Szilasiné Bakonyi Ágnes

A Pénzügyi Bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással javasolja a képviselőtestületnek, hogy a Nefelejcs Nyugdíjas Klub részére a faluházat 2012. november 5-én és 9-én térítésmentesen bocsássa rendelkezésre.

Schmiedt Henrik

Kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta a Pénzügyi Bizottság javaslatát.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Nyúl Község Önkormányzata Képviselőtestületének

140/2012.(X.30.)önkormányzati határozata
Tárgy: Nefelejcs Nyugdíjas Klub kérelme faluház igénybevételére 2012. november 5-ére és 9-ére
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete úgy döntött, hogy a Nefelejcs Nyugdíjas Klub részére a faluházat 2012. november 5-én és 9-én térítésmentesen biztosítja.

Felelős    : Schmiedt Henrik polgármester

Határidő: 2012. november 5.
10. napirendi pontként a testület a „Falumegújítási pályázat benyújtása természeti és történelmi látnivalók bemutatását elősegítő beruházások tárgyban, döntéshozatal” című napirendi pontot tárgyalja.

Schmiedt Henrik

Az előterjesztést a testület tagjai megkapták.

Ismertette az előterjesztésben foglaltakat. A kiírásra várhatóan kevés pályázatot fognak benyújtani a helyi vagy országos védettség hiánya miatt. 
Kérte Szűcs Mihályt, adjon rövid tájékoztatást arról, hogy mi lenne a pályázat tartalma.

Szűcs Mihály

A településen lévő 14 kereszt helyi védelem alatt áll. A pályázat két részből állna. Egyrészt lenne egy szakrális rész. A 14 kereszt adhat egy olyan keresztutat, amely speciális lenne. A másik rész a természeti értékek bemutatására szolgálna. A geológiai értékeknél a Szurdikra gondol, a biológiai értékeknél pedig a növény és állatvilág bemutatására. Olyan út lenne, amelyet végigjárva egyházi emlékekre és útközben helyi védettségű biológiai látnivalókra is rátalál a kiránduló. Nemcsak a község látnivalói, hanem az egész tájra jellemző növény- és állatvilág megismerhető lenne. A kettőt ötvözve kellene pályázni. A pályázat megírásában szívesen segít. A nagy része a pályázati anyagnak már meg van.
Szilasiné Bakonyi Ágnes

Kérdezte, hogy az 5 millió Ft-os keretbe is bele fér a két témakör?
Schmiedt Henrik

Erre kérünk árajánlatot, és meglátjuk, hogy mit lehet beilleszteni. Ami ebbe a pályázatba nem fér bele, akkor azt a jövő év tavaszán megjelenő LEADER pályázatba be lehet nyújtani.
Szűcs Mihály

A lehetőségeket maximálisan ki kellene használni. A két vonalat végig gondolva, a legszükségesebb elemek beletehetők.

Szilasiné Bakonyi Ágnes

A tegnapi Pénzügyi Bizottsági ülésen a polgármester úr javasolta, hogy a pályázatba lehetőség szerint illesszék be a karbantartást 2-3 évre. Ezt célszerűnek tartja, ugyanis a turistautakat nehéz karbantartani. 
Varga Zoltán

A bizottsági ülésen nem tudták, hogy a keresztek védettek-e vagy sem. Olyan anyagról van szó, amelyet meg kellene csinálni. Komolyan előkészített útvonal van, az példaértékű lehet az egész régiónak. 

Schmiedt Henrik

A napirendi pontot a Pénzügyi Bizottság tárgyalta. Kérte a bizottság elnökét, ismertesse a bizottság álláspontját.

Szilasiné Bakonyi Ágnes

A Pénzügyi Bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag javasolja a testületnek, hogy támogassa a Vidékfejlesztési Operatív Program keretében a program III. tengelyén belül a vidéki örökség megőrzése kiírásban megjelent természeti és történelmi látnivalók közvetlen környezetének rehabilitációjára pályázati kiírásra pályázat benyújtását.

Schmiedt Henrik

Kérdezte, hogy van-e valakinek még kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?

Több kérdés, hozzászólás nem volt.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta a Pénzügyi Bizottság javaslatát.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Nyúl Község Önkormányzata Képviselőtestületének

141/2012.(X.30.)önkormányzati határozata
Tárgy: Falumegújítási pályázat benyújtása természeti és történelmi látnivalók bemutatását elősegítő beruházások tárgyban
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete úgy döntött, hogy a Vidékfejlesztési Operatív Program keretében a program III. tengelyén belül a vidéki örökség megőrzése kiírásban megjelent természeti és történelmi látnivalók közvetlen környezetének rehabilitációjára pályázati kiírásra pályázatot nyújt be.
Felelős    : Schmiedt Henrik polgármester

Határidő: 2012. november 15.
11. napirendi pontként a testület a „Falumegújítási pályázat – természeti és történelmi látnivalók bemutatását elősegítő beruházások tárgyban – megírására érkezett árajánlat megtárgyalása, döntéshozatal” című napirendi pontot tárgyalja.

Schmiedt Henrik

Az árajánlatot a testület tagjai megkapták. Ismertette az árajánlatban foglaltakat.
A napirendi pontot a Pénzügyi Bizottság tárgyalta. Kérte a bizottság elnökét, ismertesse a bizottság álláspontját.

Szilasiné Bakonyi Ágnes

A Pénzügyi Bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag javasolja a testületnek, hogy a „Falumegújítási pályázat megírásával – természeti és történelmi látnivalók bemutatását elősegítő, beruházások tárgyban – árajánlata alapján az Info-Rex 3G Bt-t bízza meg 85.000,- + ÁFA összegben, amely összeg a pályázat befogadása esetén fizetendő, továbbá sikeres pályázat esetén a pályázat előkészítési munkáinak koordinálása az elnyert összeg 1,5%-a + ÁFA díj.

Schmiedt Henrik

Kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta a Pénzügyi Bizottság javaslatát.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Nyúl Község Önkormányzata Képviselőtestületének

142/2012.(X.30.)önkormányzati határozata
Tárgy: Falumegújítási pályázat – természeti és történelmi látnivalók bemutatását elősegítő beruházások tárgyban – megírása. 
1. Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete úgy döntött, hogy a „Falumegújítási pályázat megírásával – természeti és történelmi látnivalók bemutatását elősegítő, beruházások tárgyban – árajánlata alapján az Info-Rex 3G Bt-t bízza meg 85.000,- + ÁFA összegben, amely összeg a pályázat befogadása esetén fizetendő, továbbá sikeres pályázat esetén a pályázat előkészítési munkáinak koordinálása az elnyert összeg 1,5%-a + ÁFA díj.
2. Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Felelős    : Schmiedt Henrik polgármester

Határidő: 2012. november 15.
Szűcs Mihály

A pályázatíróval szeretné felvenni a kapcsolatot. Kérte, hogy az elérhetőséget bocsássák rendelkezésére.

12. napirendi pontként a testület a „Falumegújítási pályázat benyújtása helyi piacok létrehozása tárgyban, döntéshozatal” című napirendi pontot tárgyalja.

Schmiedt Henrik

Az előterjesztést a testület tagjai megkapták. Ismertette az előterjesztésben foglaltakat.
Vannak olyan szempontok, amelyek miatt a pályázatban nem tudnak részt venni. Egyrészt elkészült az önkormányzat előtti tér és egy játszótér is, és mivel az a pályázat még nincs elszámolva, így a jelenlegi kiírásban az önkormányzat nem tud részt venni. Olyan pályázók nem indulhatnak, akiknek elszámolatlan pályázata van az FVM felé. Másrészt a piac létrehozásának komoly jogi háttere van, gondolva itt a rendezési terv kérdésére, továbbá a megfelelő szintű tervezésre. Ezt nem tudnánk november 15-ig elkészíteni. Jövő év márciusában várható a LEADER program megjelenése, amelyben ki lesz írva ugyan ilyen feltételekkel a helyi piacok létrehozására pályázati felhívás. Javasolta, hogy ezen gondolkodjanak el, a pályázati anyagot és a hozzá  kapcsolódó hátteret készítsék úgy elő, hogy ha jövő évben megjelennek a LEADER kiírások, akkor legyen egy kész anyag, amivel azon el tudnak indulni. A maximálisan megpályázható összeg 15 millió Ft lesz, amelyhez 80% támogatást biztosít a pályázat. 
Szűcs Mihály

A bizottsági ülésen a piac helyéről beszélgettek. A temető és a Széchenyi utca közötti jelenleg parkoló terület betölthetné a piac funkciót. A piac délelőtt lenne, a temetések pedig délután vannak, így a két dolog egymást nem üti. A plébános úrral felvette a kapcsolatot, és megkérdezte a véleményét. A plébános úr pozitívan állt a dologhoz. Három dologban tudná a piac a temetőt „támogatni”. Egyrészt a parkoló kapna egy szilárd burkolatot, másrészt vizes blokkot kellene építeni, harmadrészt plusz hulladékelhelyező lenne, így mind a temető, mind a piac hasznot tudna húzni a dologból anélkül, hogy a kettő egymást zavarná. Tehát kegyeleti problémák nem lennének. A temető új bejáratát egy jól zárható ajtóval el kellene látni. A természetes vizes árok nagyon jó elhatároló. 
Takács Lajos

A mai nap megpróbálta elérni a rendezési terv készítőt, aki azt mondta, utána néz, hogy jövő év márciusig megoldható-e a rendezési terv módosítása. A terv készítő az ünnepek után fog választ adni. Ha azonban nem oldható meg a rendezési terv módosítása, akkor más területben kell gondolkodni. 
Szűcs Mihály

A pályázati kiírásban benne van, ha szükséges a rendezési terv módosítása, akkor az is elszámolható költség.

Varga Zoltán

Önkormányzati területről van szó, és közlekedésileg nagyon jó. A körforgalomból könnyen megközelíthető.

Szűcs Mihály
Lehetőség lenne azoknak, akik a temetővel szemben árusítottak, hogy egy kulturált helyen értékesíthessenek.
Schmiedt Henrik

A napirendi pontot a Pénzügyi Bizottság tárgyalta. Kérte a bizottság elnökét, ismertesse a bizottság álláspontját.

Szilasiné Bakonyi Ágnes

A Pénzügyi Bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag javasolja a testületnek, hogy a falumegújítási pályázat helyi piacok létrehozása tárgyú pályázattal foglalkozzon, történjenek meg a megfelelő előkészületek, és a pályázat a jövő évben megjelenő LEADER kiírásra legyen benyújtva.

Schmiedt Henrik

Kérdezte, hogy van-e valakinek még kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?

Több kérdés, hozzászólás nem volt.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta a Pénzügyi Bizottság javaslatát.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Nyúl Község Önkormányzata Képviselőtestületének

143/2012.(X.30.)önkormányzati határozata
Tárgy: Falumegújítási pályázat benyújtása helyi piacok létrehozása tárgyban. 
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete úgy döntött, hogy a helyi piacok létrehozása tárgyú pályázattal az önkormányzat foglalkozzon, történjenek meg a megfelelő előkészületek, és a pályázat a jövő évben megjelenő LEADER kiírásra legyen benyújtva.
Felelős    : Schmiedt Henrik polgármester

Határidő: 2013. december 31.
NAPIREND UTÁN

Győriné Csendes Gyöngyi

Az iskolák élete jelenleg nem örömteli. Ennek ellenére egy szép eredményről szeretne beszámolni. Az iskola a Bolyai matematika versenyen nagyon szép eredményt ért el. A negyedik osztályosok negyedik helyezést értek el Versedné Ábrahám Zsuzsanna vezetésével, a hetedik osztályosok Gombás Péter vezetésével harmadik helyezést értek el, a nyolcadik osztályosok a megyei első helyezést érték el Spissichné Gesztesi Zsófia vezetésével, és továbbjutottak a november 24-i döntőbe.

Schmiedt Henrik

Gratulál az elért eredményekhez.

A következő napirendi pontot a képviselőtestület zárt ülés keretében tárgyalja. Megköszönte a részvételt, a nyílt ülést bezárta.

Kmf.
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